



观海APP

珠江晚报



知珠侠微信

国内统一刊号:CN44-0135
珠海特区报社主管主办

2024年4月1日 星期一 农历甲辰年二月廿三 今日8版 总第10346期

服务热线:2611111

横琴合作区首所普通高中创校

容闳高中将于9月正式开学,首届招收108名高一新生

3月31日上午,位于横琴粤澳深度合作区的容闳公学礼堂高朋满座,来自全国各地数十位教育专家、近千名热情高涨的家长齐聚容闳高中创校发布会现场,共同见证华发教育首所民办普高,也是合作区第一所普通高中的正式创校。

据悉,容闳高中定位为一所小规模、高品质、以科学与工程教育见长的民办普高。容闳高中将于今年9月正式开学,首届招收108名高一新生。

□本报记者 王晓君

清北教授、科学家为学校科创“护航”

清华大学教授、容闳高中科创校长高云峰表示,容闳高中的科学与工程教育,将按照“科学教育做加法”的思路,通过带领学生探究实践,培养学生运用跨学科视角,发展“提出和解决工程问题”的能力。来自北京大学地球与空间科学学院的焦维新教授表示,容闳高中“以科学与工程见长”的办学定位极具特色,将成为我国普通高中的典范。

发布会上,容闳高中部分教师代表集体亮相。据了解,容闳高中拥有一支卓越的教师团队,由首席教师、青年骨干教师及名校硕博毕业生教师担任,师生比约为1:4。其中,9大学科首席教师全部是拥有丰富教学经验的正高级、特级教师或国内知名高中学科带头人,青年骨干教师来自东莞东华高级中学等省内知名高中,硕博毕业生均来自国内外名校。

教育部知名教育专家担任校长

担任容闳高中校长的任学宝是具有40余年教学及管理经验的专家,是浙江省特级教师、正高级教师,在指导高考方面有着丰富的实战经验,曾担任杭州学军中学党总支书记、教学副校长,杭州师大附中校长以及浙江省教育厅教研室主任等职务,目前担任教育部基础教育教学指导委员会委员、跨学科专委会主任委员、中国教育学会学术委员、化学专业委员会副理事长等职务。在发布会现场,任学宝以“启智当下,育人未来”为题,详细讲述了容闳高中的办

学思路。

“容闳高中作为华发教育创办的首所普通高中,是华发教育学校和幼儿园的延展,更是华发教育人理想和情怀的延伸,将进一步满足广大家庭对高品质、高素养的教育需求。”华发教育副董事长、总经理何玉冰说。

发布会现场的招生咨询台前,围满了热情高涨的家长,他们非常关注教育发展,对容闳高中充满期待,华发教育工作人员面对面解答了家长们对容闳高中的各种咨询。

“香洲乐GO文旅专线”开通

每逢周末及节假日运行

本报讯(记者康振华)3月30日上午,香洲区文化广电旅游体育局、香洲区商务局联合珠海公交集团、珠海印象城山姆会员店、中海环宇城购物中心(万丽酒店)、华发商都,开通港珠澳大桥口岸、拱北口岸和青茂口岸直达各大商圈的购物专线——“香洲乐GO文旅专线”。此举旨在满足港澳居民日益增长的购物需求,深化内地与港澳联系。

随着“港车北上”与“澳车北上”政策的深入实施,港澳居民“北上消费”的热潮持续升温。“香洲乐GO文旅专线”分为“香洲乐GO拱北线”和“香洲乐GO港珠

澳大桥线”两条线路,每逢周末及节假日运行。

据悉,“香洲乐GO文旅专线”的单程时长约为40分钟,前三个月为试运营期(3月30日至6月30日),所有乘客可在“珠海观光巴士”小程序免费领票,凭票乘车。

“香洲乐GO文旅专线”的开通不仅满足了港澳居民庞大的消费需求,更是以“关口至商圈”直达的方式为港澳消费者提供了舒适的出行便利。同时,“香洲乐GO文旅专线”的开通也有效地缓解了各商圈周末高峰期停车“一位难求”的问题,为更多自驾来珠的港澳居民提供了更多的出行选择。

【香洲乐GO拱北线】

- 首末站: 青茂口岸总站—印象城 | 山姆店;
- 停靠站点: 青茂口岸总站(公交站)—拱北口岸(地下隧道公交站)—环宇城 | 万丽酒店—印象城 | 山姆店(长沙圩公交站);
- 服务时间: 青茂口岸:10时—19时30分 印象城 | 山姆店:11时30分—21时 (仅逢周末和节假日开通)
- 发车间隔: 30—40分钟/班(视交通状况灵活调度)

【香洲乐GO港珠澳大桥线】

- 首末站: 港珠澳大桥口岸—印象城 | 山姆店;
- 停靠站点: 港珠澳大桥口岸(三楼送客平台)—南湾华发商都—印象城 | 山姆店(长沙圩公交站);
- 服务时间: 港珠澳大桥口岸:10时—19时30分 印象城 | 山姆店:11时45分—21时15分 (仅逢周末和节假日开通)
- 发车间隔: 30—40分钟/班(视交通状况灵活调度)



制图 张一凡